

# 孝敬父母 我过元宵节

正月十五

## “非常假期”重温团圆的喜悦

通话、长途、漫游总有一款适合爸  
发送“KTFCJQ+漫游省代码”无漫游

李晨在郑州工作已经有5年了,自从大学毕业追随女朋友到郑州后,也就逢年过节才能回老家南阳看望父母,结婚生子后的李晨到现在才体会到父母的牵挂。“今年过节我把父母接到了郑州。父母无聊时总想着给家里的亲戚打打电话,可节省惯的老爸老是担心电话费太贵,还好有‘非常假期’、‘两城一家’优惠活动,哪里聊天都一样。”

李晨的老爸仔细研究了郑州移动这些业务,向来精打细算的他,都直称很划算。于是他开通了省内“非常假期”,月使用费只需2元,在郑州接电话都是免费的,这项业务可以同时申请省内3个城市作为定点漫游地,在申请省内漫游城市通话,直接拨打归属地及漫游当地电

话,主叫仅0.19元/分钟,被叫免费,拨打其他地区电话都是按套餐资费执行的。

过了正月十五,李晨父母准备接受姑妈的邀请,去广东玩一段时间,让二老觉得贴心的事情是,郑州移动的“非常假期”省际版也很优惠,每月就需3元钱,省际漫游低至0.29元/分钟。动感地带客户编辑短信“KTFCJQ+申请漫游省代码”发送至10086,即可开通非常假期漫游包。在漫游省拨打郑州号码和该省电话每分钟只要0.29元,被叫享受全免费。

针对神州行品牌客户,郑州移动也准备有“两城一家”优惠业务,月使用费也是只需2元,具体资费和“非常假期”一样。



通信快报

### 19家虚拟运营商客服号出炉

近日,工信部批准的19家虚拟运营商客服号码已出炉,依次为10020到10039。

从19个虚拟运营商客服号码来看,10020、10022、10028、10029、10030、10033、10038、10039将成为靓号,19家企业从自身企业业务层、客户层等多角度去谐音、寓意拼读虚拟运营商客服号码,“易记客服号码”将成为“170手机号码”登场的法宝。

跟三大通信运营商的客户号码(中国移动10086,中国联通10010,中国电信10000)一样,虚拟运营商客服号码连续从10020到10039,将会迎来新一轮客服号码比秀大战。 源铎

### 除夕短信发送量比上年下降8%

据悉,从除夕到正月初七的8天内,全国手机用户共消费了3674.6万G移动互联网接入流量,每户平均使用46.6M,比平日流量高25.3%。微信、微博等新型移动互联网业务成为流行的拜年方式,受其影响,传统的短信和语音业务量明显下降。春节放假期间,全国移动短信发送量累计达到182.1亿条,除夕当日发送量达到110.4亿条,比日均发送量增长了8倍,但比2013年除夕下降了8.0%;移动电话去话通话时长累计完成416.8亿分钟,仅为平日通话量的四分之三。除夕当日,彩信发送量达0.55亿条,比日均发送量增长2.8倍,比去年除夕提高了17.2%。 源铎

### 全国治理垃圾短信效果明显

近年来,工信部多次开展专项行动,从完善政策制度、加强行政监管、提升技术手段、发挥行业自律和强化社会监督等方面多措并举,初步建立了治理垃圾短信工作体系。2013年以来,三家基础电信企业清理关停违规短信端口7万余个,拦截垃圾短信超过100亿条,处理违规个人号码6.3万余个;12321网络不良与垃圾信息举报受理中心共收到垃圾短信投诉23.5万余次,同比下降18.6%,垃圾短信治理取得阶段性成效。 源铎

家庭通信产品以旧换新让妈满意  
以旧换新得实惠,旧机最多可抵360元

手机更新换代越来越快,更换手机的频率也随之越来越高,不少朋友都表示,家里淘汰的旧手机越堆越多。张康的老妈把淘汰的手机都小心地放起来,舍不得丢掉,张康担心,放在家里造成电池辐射,应该怎么处理呢?

好消息,今年春节,联通用户可以拿着任意一款旧手机到联通营业厅,换购联通智能手机,只要手机机头、电池、后盖、充电器齐全,可以正常通话,不分手机的品牌和型号,都可以加入“预存话费送手机”合约计划,最高可获360元话费补贴,iPhone、三星、HTC、小米、中兴、酷

派、华为等上百款大屏智能手机就能随便选。我们既能处理以前的旧手机,也能占着便宜买个智能手机迎春节。

据郑州联通的工作人员介绍,用旧手机参加以旧换新的活动后,再加入联通“预存话费送手机”的合约计划,手机最高可以抵360元话费;如果选择66元套餐,每部旧手机折抵话费240元;如果选择96元及以上套餐,每部旧手机折抵话费360元。

张康说:“妈妈知道后,开心得不行,还说幸好自己知道把手机保管起来,郑州联通的活动真是让她捡到了大便宜。”

“正月里来正月正,正月十五闹花灯。”一年一度的传统节日元宵节又和大家见面了,今天的你们是否会选择和家人围在一起,吃上一口热腾腾的汤圆,看一看元宵晚会,再次重温一下过年时全家团圆的气氛和喜悦。此刻,你是在向父母表达感谢的心意,还是正在为父母张罗过节的礼物?父母第一的请举手。  
郑州晚报记者 源铎

零元欢乐购,网龄还能当钱花  
在网时间越长优惠力度就越大

你的手机是新换的吗?是大屏吗?功能多吗?过年时,亲朋好友聚在一起,总会拿着手里的手机比较一番,或自拍或游戏或阅读。如果你也有换机的想法,不妨去移动营业厅,这里可以让你选到满意的手机。

听说没?现在去郑州移动营业厅购买智能手机,不仅可以实现0元购机,而且自己的网龄也能够当钱花。

只要您是郑州移动的老客户,在购买手机的时候,郑州移动会根据你的在网时长,给予100~500元的机型价格优惠或话费奖励,在网时间越长,优惠力度就越大哦。

郑州移动营业厅相关工作人员介绍,网龄2~5年的客户,如果选择88元合约套餐的3G手机,有100元的优惠,郑州移动以话费的形式

返给客户,每月返还25元,共4个月。如果是买4G手机,优惠160元,每月返还40元,共4个月。

网龄为5年以上客户,如果选择88元合约套餐的3G手机,有200元优惠,分8个月返还话费,每个月返25元。如果购买4G手机,优惠300元,分8个月返还话费,前7个月每月返35元,最后一个月返55元。

如果客户购买4G手机,选择较高档次的合约套餐,比如188元的合约,将可以得到最高500元的优惠,前7个月返还60元,最后一个月返80元话费。够实惠吧,那就千万不要错过哦。



制图 董思秀